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Consideraciones preliminares

En la actualidad no existen dudas sobre la importancia de la
ensenanza desde la interdisciplinariedad. Se ha comprobado
que la integracion de conocimientos pertenecientes a dos o mas
disciplinas favorece los procesos comprensivos de los alumnos. En
este sentido, es imposible dejar de lado las conexiones que existen
entre la Mlsica y la Matematica, entre las que se destaca, quizas
la mas basica, la que se refiere al vinculo entre figuras musicales y
fracciones.

Las fracciones pueden ser interpretadas de diferentes formas, y
una de ellas es como relacion parte-todo. Esta nocion se produce
cuando un todo (continuo o discreto) se divide en partes iguales.
Un ejemplo de esto surge cuando el todo corresponde a una
determinada figura musical.

Este libro tiene como objetivo guiar al alumno para trabajar en
forma conjunta en las areas de Matematica y Mdsica y ejercitar
la operatoria entre fracciones a través de figuras musicales. En
particular, se trabajaran fracciones cuyo denominador es una
potencia de 2, para lo que se abordaran primero, de manera no
rigurosa, todos los conceptos musicales necesarios.

Es importante mencionar que la complejidad que presentan
algunos de los pentagramas de este texto puede no coincidir con
lo que es frecuente o «agradable» musicalmente, incluso algunos
pueden resultar casi imposibles de reproducir. Sin embargo, los
mismos si resultan adecuados desde el punto de vista puramente
matematico para ejercitar la operatoria entre fracciones pensadas
como expresiones que vinculan partes con el todo.



@ Las figuras 1

Las figuras son simbolos que expresan la duracion de un sonido. Las figuras musica-
les son, en orden de mayor a menor duracion, las siguientes: la redonda, la blanca,
la negra, la corchea, la semicorchea, la fusa y la semifusa.

O Redonda ‘B . IMAGEN 1.
Semlcorchea NOMBRES Y
FORMAS DE
LAS FIGURAS
Blanca ﬁ MUSICALES
Fusa
J Negra ﬁ
‘b Semifusa
Corchea

En este orden, cada figura dura la mitad de la anterior. Es decir, siempre la redon-
da valdra el doble de la blanca, la blanca el doble de la negra, la negra el doble de
la corchea, la corchea el doble de la semicorchea, y asi. La siguiente imagen ilustra
esta relacion entre las figuras:

IMAGEN 2.
RELACION
ENTRE FIGURAS

© Redonda Vale el doble de una blanca

Blanca Vale el doble de una negra, o la mitad de una redonda
Negra Vale el doble de una corchea, o la mitad de una blanca
Corchea Vale el doble de una semicorchea, o la mitad de una negra

Semicorchea Vale el doble de una fusa, o la mitad de una corchea

Fusa Vale el doble de una semifusa, o la mitad de una semicorchea

Semifusa Vale la mitad de una fusa



Si observamos la Imagen 2, encontramos que la duracion de una redonda equivale

a la de dos blancas juntas:
o-d+d

Ademas, cada blanca vale lo mismo que dos negras:

J-oie

Entonces tenemos que una redonda, que equivalia a dos blancas juntas, equivale
también a 4 negras, como puede verse en la siguiente imagen:

o-d:id-eidid:e

Siguiendo de esta forma, se tiene que una redonda vale lo mismo que 8 corcheas,
las que a su vez son 16 semicorcheas:
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;Cuantas de cada figura caben en una redonda?
Completar el siguiente cuadro:

;Cuantas de cada figura caben en una blanca?
Completar el siguiente cuadro:

ol NN

;Cuantas de cada figura caben en una negra?
Completar el siguiente cuadro:




;Cuantas de cada figura caben en una corchea?
Completar el siguiente cuadro:

2 ;Cuantas de cada figura caben en una semicorchea?

Completar el siguiente cuadro:

%(;Cuéntas de cada figura caben en una fusa?

Completar el siguiente cuadro:

%(;Cuéntas de cada figura caben en una semifusa?
Completar el siguiente cuadro




Para facilitar la escritura de las figuras es necesario conocer sus partes, las que pueden
ser tres: cabeza, plica y corchete. Estas partes se indican en la siguiente imagen:

1
2 P IMAGEN 3.
\ 1: CORCHETE
2: PLICA
3: CABEZA
3
Cuando varias corcheas estan cerca una de la otra, los corchetes se reemplazan por
una linea que las une para agilizar el dibujo de las mismas. Por ejemplo, podemos
escribir 4 corcheas juntas de la siguiente forma:
En el caso de las semicorcheas unidas, se utiliza una linea doble. De la misma forma,
la linea es triple para las fusas, y para las semifusas son 4 lineas. Asi, por ejemplo,
podemos escribir:
Hdd NN T T
Cada figura musical tiene asociado un silencio que dura el mismo tiempo que la fi-
gura, pero, como su nombre lo indica, sin sonido. La siguiente imagen contiene los
silencios correspondientes a cada figura:
IMAGEN 4.
SILENCIOS
- Silencio de redonda
| Silencio de blanca
g Silencio de negra
7 Silencio de corchea

Silencio de semicorchea

Silencio de fusa

—Leep| —Lop | 0

Silencio de semifusa




IMAGEN 5.
PENTAGRAMA

IMAGEN 6.
LINEAS Y
ESPACIOS

ADICIONALES

IMAGEN 7.
CLAVE DE SOL

@ Las notas

Las notas son las encargadas de expresar los diferentes sonidos. Ellas son 7:

do-re-mi-fa-sol-la-si

Las notas y otros signos musicales se escriben en un pentagrama, el cual se com-
pone de 5 lineas paralelas e igualmente separadas entre si. Estas 5 lineas forman 4
espacios entre ellas. Las lineas y los espacios se cuentan desde abajo hacia arriba,
como lo indica la siguiente imagen.

52 linea )
a|f 4° espacio
42 linea . .
- 3° espacio
3 linea o .
- 2° espacio
22 |inea 10 .
. espacio
12linea P

Los sonidos mas graves se escriben en la parte mas baja del pentagrama. Confor-
me un sonido musical se va haciendo mas agudo, su nota va ascendiendo a través
del pentagrama. Algunas veces las notas exceden el ambito del pentagrama por ser
muy graves o muy agudas, por eso es necesario el uso de estas lineas adicionales,
las cuales permiten anadir mas lineas y espacios.
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:Como se conectan las figuras con las notas? Una figura colocada en el pentagrama
no tiene un nombre determinado hasta que se coloca al inicio del pentagrama una
clave, que es un simbolo que permite relacionar cada nota musical con su ubicacion
en el mismo. La mas popular es la clave de sol, cuyo inicio esta en la segunda linea
del pentagrama, alli donde se ubica la nota sol:

G S8



Esta clave le da el nombre de sol a la segunda linea y, en consecuencia, le hace co-
rresponder a las demas notas sus lugares, siguiendo con el orden de las mismas.

_ N
l‘l n— P O
&) O 19—
Q) o O b= I
Do Re Mi Fa Sol La Si Do

Utilizamos las figuras para darle a cada nota la duracion deseada. Sin embargo, hay
que tener cuidado al colocar figuras en un pentagrama, ya que su «forma» cambia
seglin su posicion en el mismo. Hay que seguir las siguientes reglas para las figuras

que llevan plicas:

1.

Las notas que
se escriben por
debajo de la
tercera linea
tienen que tener
la plica a la
derechay hacia
arriba.

2.

Las notas que

se escriben por
encima de la
tercera linea tienen
que tener la plica a
la izquierda

y hacia abajo.

3.

En las notas que se
encuentran en la
tercera linea las pli-
cas se pueden po-
ner independiente-
mente hacia arriba
o hacia abajo.

4.

Cuando las figuras
van agrupadas

no siempre se
cumplen estas
normas.

Para las reglas anteriores, puede ser (til recordar que la forma correcta de colocar
las plicas hace que las notas parezcan una letra «d» o una «p» pero nunca una «b»

0 una «g».

.

|

Los silencios también tienen una ubicacion precisa en el pentagrama. Los silencios
de la redonday de la blanca ocupan una linea especifica en el pentagrama: el de la
redonda esta por debajo de la cuarta linea, mientras que el de la blanca esta por en-
cima de la tercera. Podemos ver la ubicacion de todos ellos en la siguiente imagen.
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IMAGEN 8.
NOTAS
MUSICALES

IMAGEN 9.
POSICION
CORRECTA
DE LA PLICA

IMAGEN 10.
SILENCIOS EN EL
PENTAGRAMA



@ El compas

El pulso es como el latido de la misica, y se emplea como unidad para medir el
tiempo. Percibir el pulso es una habilidad auditiva basica, que suele acompanarse
de una respuesta fisica, como marcarlo con el pie o con las manos. Un compas se
compone por varias unidades de tiempo (pulsos) dados mediante las figuras musi-
cales. En el pentagrama, los compases se dividen por lineas verticales.

La forma en la que se compone cada compas se indica mediante una fraccion al co-
mienzo del pentagrama luego de la clave. El nimero que esta abajo (denominador)
indica qué figura es la que vale un tiempo dentro del compas: si hay un 4, es la ne-
gra; si hay un 8 es la corchea. Esta asignacion tiene una explicacion proveniente del
orden de las figuras, la cual no expondremos aqui pero tomaremos como regla. El
ndmero de arriba (numerador) nos dice cuantos tiempos hay en cada compas. Por
ejemplo, el caso (a) de la siguiente imagen indica que debemos llenar cada compas
con 4 negras, o algo equivalente.

0 - [} [a]
ot—— e t——
) [y Y]

(a) (b) (c)

En el caso (b) de la imagen anterior, cada compas debe contener el valor de 3 ne-
gras, y en el (c) debe ser el de 6 corcheas. ;Pero 6 corcheas no equivalen acaso a 3
negras? Si, son equivalentes, asi que en los casos (b) y (c) cada compas contiene la
misma cantidad de unidades de tiempo. Escribirlo de dos maneras diferentes no
es para complicar las cosas, sino que tiene que ver con cuales de esos tiempos se
«acentdan». No vamos a detenernos en esto aqui, pero el acento es, al igual que en
las palabras, la parte de la misica que suena mas fuerte.

Lo mas usual es que nos encontremos con los casos (a) o (b), y también con un 2/s.
Es decir que es frecuente que la figura que vale una unidad sea la negra. Entonces
en dicho caso, una blanca vale 2 tiempos y una redonda vale 4, mientras que una
corchea vale 1/2, una semicorchea vale 1/4 y una fusa vale 1/8.

1. Siguiendo con lo anterior, ;cuanto vale una semifusa cuando la negra
vale un tiempo?



Veamos algunos ejemplos en los que, para no mezclar los conceptosy poder asi afian-
zar el de compas, trabajaremos siempre con una misma nota: la. Utilizaremos también
los silencios.

En el ejemplo anterior la fraccion 4/4 nos indica que cada compas debe contener 4
negras o un valor equivalente. Como mencionamos antes, si la negra es la que vale
una unidad de tiempo, entonces la blanca valdra 2 unidades, la corchea valdra 1/2,
y asi. Reemplazando por los valores correspondientes a cada figura, podemos veri-
ficar si el ejemplo anterior es correcto:

1° compas: 2+ 14+53+3=2+1+1=4 v
2°compés:1+2+%+%+%+%=1+2+1:4 v
3°compas: 1+ 3 +1+2+2=1+1+2+)=1+2+1=4 v
4°compés:%+%+%+%+2:2+2=4 v
5° compas: 1+ +i+t+i+l42=14+24+14142=14+1+2=4 v

Ejercicio 8

% Completar cada uno de los compases teniendo en cuenta la fraccion al comienzo
del pentagrama. Colocar los valores correspondientes debajo de cada figura y veri-
ficar que la suma sea la correcta en cada caso. Intentar utilizar tanto figuras como

silencios.
A p— | — IEI
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IMAGEN 11.
BLANCA CON
PUNTILLO

@ Ligadura y puntillo l|.

La ligadura es un signo con forma de linea curva que conecta las cabezas de dos no-
tas iguales consecutivas, aunque no necesariamente del mismo valor. Este signo sir-
ve para unir la duracion de las figuras ligadas. Indica que se van a reproducir como
una sola nota (es decir, sin tocarla dos veces), pero que su duracion va a ser igual a la
suma de los valores de las figuras ligadas. Por ejemplo, en la siguiente imagen la liga-
dura de una blanca con una negra nos indica que tocaremos una sola vez la nota con
una duracion de 3 tiempos, que es la suma de 2 mas 1.

A - N
bh——e—" 2
d p— ‘-‘-

En el caso de la segunda ligadura en la imagen anterior, la nota tendra una duracion
de un tiempo y medio, que es la suma de la duracion de la negra mas la de la corchea.

2. Observa la siguiente imagen e indica la duracion de cada nota que aparece
ligada. Coloca una x debajo de las notas que no deben tocarse de nuevo, por
estar ligadas con una anterior.

ga —_— ==
IIFF
rY) S I |

El puntillo es un signo que se coloca a la derecha de una figura o silencio, y se usa
para aumentar su duracion la mitad de su valor. Por ejemplo, una blanca con puntillo
(como en la siguiente imagen) tiene la duracion de una blanca ligada con una negra.

J-d_.

Una redonda con puntillo equivale entonces a una redonda ligada a una blanca, una
negra con puntillo equivale a una negra ligada a una corchea, y asi una figura con pun-
tillo dura lo mismo que dicha figura ligada a la que vale la mitad de su valor.

3. Utiliza la ligadura como en la Imagen 11 para representar la duracion de una
negra con puntillo, y luego una corchea con puntillo.



l|.. .Es posible representar mediante ligadura como en la Imagen 11 la dura-
cion de una semifusa con puntillo? ;Por qué? Sin embargo, aunque no pueda re-
presentarse mediante ligaduras, la semifusa con puntillo también se usa.

Como mencionamos antes, los signos de puntillo se dibujan a la derecha de la figura
a la que acompanan. Si la figura que lleva el puntillo se encuentra en un espacio del
pentagrama, el puntillo también se dibujara en el espacio. Pero si la figura se sitlia en
una linea, el puntillo se representara en el espacio que haya por encima. En el caso
de los silencios los puntillos se colocan siempre en el tercer espacio del pentagrama.

Ejercicio 9.

% Colocar debajo de cada nota su duracion. Realizar la suma para verificar que cada
compas contenga el equivalente a 4 negras.

e e e N — e T T E T S— ———
! | I\. il’_‘( & il. & 1

D)

......................................................................................................................... »

Ejercicio 10.

% Completar cada uno de los compases teniendo en cuenta la fraccion al comienzo
del pentagrama. Colocar los valores correspondientes debajo de cada figura y veri-
ficar que la suma sea la correcta en cada caso. Intentar utilizar figuras, silencios y

puntillos.

e s ———

t% I, d i & & w
o

e e == . \ |
U2t e S i —r |
D)

Una nota con doble puntillo es una nota con dos pequenos puntos dibujados a su
derecha. El doble puntillo aumenta la duracion de esa nota de la siguiente manera: el
primer puntillo agrega a la duracion de la nota la mitad de su valor original, mientras
que el segundo agrega ademas la mitad del valor del primer puntillo. Es decir, cada
puntillo agrega a la duracion de una nota la mitad del valor de lo que esta a su iz-
quierda, ya sea una figura u otro puntillo. El mismo efecto producen al ser colocados
a la derecha de un silencio.



Por ejemplo, como podemos ver en la siguiente imagen, una blanca con puntillo equi-
vale a una blanca ligada a una negra, la cual a su vez esta ligada a una corchea.

IMAGEN 12.
BLANCA CON e —
S———— S—

DOBLE PUNTILLO

En otras palabras, el doble puntillo aumenta la duracion original de la nota o silen-
cio, multiplicando su valor original por 1+ 3 + 7 = 1%/ (ver nota al pie de pagina para
esta notacion para fracciones). La siguiente imagen, en la que supondremos que la
negra vale un tiempo, puede ayudar a comprender esto.

d=1 d.=1+1 J. -1

5. Utiliza ligaduras como en la Imagen 12 para representar la duracion de una
redonda, una negra y una corchea, todas con doble puntillo.

6. ¢Es posible representar mediante ligaduras como en la Imagen 12 la dura-
cion de una fusa o de una semifusa con doble puntillo? ;Por qué? Sin embargo,
recuerda que la fusa y la semifusa con doble puntillo también se usan.

Ejercicio 11.

% Colocar debajo de cada nota su duracion. Realizar la suma para verificar que cada
compas contenga el equivalente a 4 negras.

* Para facilitar el trabajo con compases, representaremos cada fraccion impropia como un nimero mix-

to, es decir, en forma de un nlmero entero seguido por una fraccion propia. Por ejemplo, utilizamos

la notacién 13/4para indicar la fraccién impropia 1+ 32 = I.



Ejercicio 12.

% Completar cada uno de los compases teniendo en cuenta la fraccion al comienzo
del pentagrama. Colocar los valores correspondientes debajo de cada figura y verificar
que la suma sea la correcta en cada caso. Intentar utilizar figuras, silencios y puntillos.

A ! \ p— \ |

Y — N |
' o=a- o= |

o

—— —— = |

i.i-_/-.n._ Ib o= |

Una nota con triple puntillo es una nota con tres pequenos puntos dibujados a su de-
recha. Como antes, cada puntillo agrega a la duracion de una nota la mitad del valor
de lo que esta a su izquierda, ya sea una figura u otro puntillo. El mismo efecto pro-
ducen al ser colocados a la derecha de un silencio. Observemos la siguiente imagen

para comprender esto.

IMAGEN 13.
BLANCA CON
. = TRIPLE PUNTILLO
\/
T ~—— ~——
Joo. — J J ﬁ
~— N~ ~——

Luego, el triple puntillo multiplica la duracion original de una nota o silencio por
1+3+3+1=1p

7. ;Qué figuras con triple puntillo podemos representar mediante ligaduras
como en la Imagen 13, y cuales no? ;Por qué?

A




Ejercicio 13.

Colocar debajo de cada nota su duracion. Realizar la suma para verificar que cada
compas contenga el equivalente a 4 negras.

Ejercicio 14.

% Completar cada uno de los compases teniendo en cuenta la fraccion al comienzo
del pentagrama. Colocar los valores correspondientes debajo de cada figura y verificar
que la suma sea la correcta en cada caso. Intentar utilizar figuras, silencios y puntillos.
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Respuestas a preguntas
y consignas

1. Cuando la negra vale un tiempo, la semifusa vale 1/16.

2 e La negra ligada a la corchea tendra una duracion de un tiempo y medio, la
negra ligada con otra negra durara 2 tiempos, mientras que la blanca ligada
a la redonda tendra una duracion de 6 tiempos.

A — f— PN
U i — I - ——
I 1
Y] ] < ] T ' .
X X X

l|-. No es posible, porque deberia ligarla con una figura que valga la mitad
de la semifusa. Podemos representar mediante ligadura hasta la fusa
con puntillo.

21



6. No, no es posible, porque necesitaria figuras con menor duracion que la
semifusa para ligar, en ambos casos. Lo anterior puede realizarse solamen-
te hasta la semicorchea.

7. Las figuras con triple puntillo que podemos representar mediante ligadu-
ras son la redonda, la blanca, la negra y la corchea. Para representar las
restantes deberiamos contar en todos los casos con figuras de menor du-
racion que la semifusa para ligar.

22




Soluciones

Ejercicio 1.

El siguiente cuadro indica cuantas de cada figura caben en una redonda.

N T T R

Ejercicio 2.

El siguiente cuadro indica cuantas de cada figura caben en una blanca.

o J 4 DTN

Ejercicio 3.

El siguiente cuadro indica cuantas de cada figura caben en una negra.

o Jld Ny )

E
[SIE
—
N
~
[ee]
=
(o)}

23



Ejercicio 4.

El siguiente cuadro indica cuantas de cada figura caben en una corchea.

o J Iy}
% % % 1 2 4 3
Ejercicio 5.

El siguiente cuadro indica cuantas de cada figura caben en una semicorchea.

RN

\
ol
ENT

[S)

Ejercicio 6.

El siguiente cuadro indica cuantas de cada figura caben en una fusa.

A T T T

[~
sk
0l
I
NN

Ejercicio 7.

El siguiente cuadro indica cuantas de cada figura caben en una semifusa.

N N

24



Ejercicio 8.

/I ——— i o —— 1‘
:ﬁﬁ:‘:ﬂ:ﬂ e o oo o ;

1° compés: hay 2 + 2+ 1 =2 tiempos, faltan 2
2° compas: hay 1 + 142 =21/ tiempos, faltan 11/2
3° compés: hay 1+ % + 1+ 1=21/stiempos, faltan 13/

.o ==
z = =

D)

1° compés: hay 3 + %+ 1+ 1 +2=22tiempos, falta }
2° compas: hay 1+ 2 +1 =2 tiempos, falta 1

3° compas: hay } +F + 1+ £ =15/s tiempos,  faltan 13/s

P ==

s h
N |
T 1
|
1

N
e
|, HE

T )
!
o)
1° compas: hay } + 1+ 1 =2 tiempos, faltan 15/
2° compas: hay ; + 1 = 2 tiempos, faltan 11/
3° compés: hay 1 tiempo, falta 1
4° compas: hay 2 + 1+ 1=1detiempo, faltan 11/s
Ejercicio 9.
A | A I \ \ | E I A
/3 SRR N S RS VR U S B ' =
B e —r ———& ———
D)
1° compas: 1+3+1+2=4 v
2° compas: 2+1+5+i+1i=4 v
3° compas: L+3+1+5+5+2=4 v
4° compas: T4+ A+ttt lpi+i41+iri=a v
Ejercicio 10.
G A } ln Ln | 1 ] 1 |‘\ T E I ]

7
!“i-‘-__“_---__---__

1° compas: hay 1+ % + % 4 % + é = 21/g tiempos,  faltan 17/8
2° compas: hay % + % + % + % + % + % = 21/> tiempos,  faltan 11/2
3% compés: hay % + é + é + 1—16 +1=17/16 tiempos,  faltan 2%/6

| —_ ——
i ——

I
| Il Il
DR | I""

=

elel
L

1° compas: hay 3 tiempos,  no falta nada!

2° compas: hay % + % + % + % = 11/2 tiempos,  faltan 11/2
3° compas: hay % + é + é + % = % tiempos,  faltan 29/16
4° compas: hay %f + % + % + % = 11/s tiempos,  faltan 17/8

25



Ejercicio 11.

1°compés:2+1+%+%+%:4 Ve
2°compés:1+%+%+%+%+1+%+%:4 v
Pcompas: f+i+E+l+i+i+i+E+2=4 v

4 compas: 3+ G+ trtitstitleit =4 v

Ejercicio 12.

A I " pr— N I

1" - 1 T .} - | —N J ]
oh o2 s Feh |
D)

1° compas: hay 1+ 1+ 1 +1 =2 tiempos, faltan 2
2° compas: hay % + }T + % + % + % = 15/ tiempos,  faltan 23/8
3° compas: hay % + % + % +1=17/16 tiempos,  faltan 2%9/16

|
|

i -~

1° compas: hay 2+ 214+ L4110 L1 —17ftiempos, faltan 11/a
2° compas: hay 2+ 141+ +1=15tiempos, faltan 13/s
3° compas: hay 1+ % + % = 13/s tiempos,  faltan 11/2

Ejercicio 13.

1°compas: 1+3+2+2 41424101411y
° compis: 14l4lil 1111 1 1.1
Pcompas j+3+g+stititstwstitits
3°compas: 2+1+3+3+141-4 v

4°compas: +i+ititi it T titltitit=4 v

Ejercicio 14.

A | A A | ! |
—4——H —— —— !
:Mj — o= s ! o= I
D)
1° compas: hay 1+ % + % + % +% = 23/g tiempos,  faltan 15/8
2° compas: hay % + % + é + % +1=1"/16 tiempos, faltan 21/16
3° compas: hay 1+ % + % +1+ % + % + é = 35/s tiempos,  faltan %
) I\ I\
¥ S ) N | L] | H‘
I o= A I
1 T 1 1
D)

1° compas: hay 1+ % + é + % + i = 115/32 tiempos,  faltan 117/32
2° compas: hay 1+ % + % + % + % = 2 tiempos, falta 1

3° compés: hay %r + % + % + % + Tle = 13/16 tiempos,  faltan 113/16
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